

潍坊检察院征集反渎线索

将对举报人信息严格保密

本报6月20日讯(记者 张焜)20日,潍坊市检察院召开新闻发布会,宣布本周为“举报宣传周”,向社会公开征集贪污贿赂、渎职侵权等犯罪线索。发布会上,潍坊市检察院副检察长孟中洋多次表示将对举报人信息严格保密。

20日,潍坊市检察院副检察长孟中洋说,本周潍坊市检察院将开展“举报宣传周”活动,在此期间检察机关将深入到市民当中寻求反贪污贿赂、反渎职侵权等犯罪线索。

据介绍,市民举报是检察院获取反贪、反渎线索的重要来源,对

于举报线索,潍坊市检察院实行“一个窗口对外”原则,安排专门人员进行处理,由一名副检察长亲自把关,缩小乃至杜绝举报人信息的泄露渠道。至今为止,向潍坊市检察院提供线索的举报人没有一个因信息泄露而遭到打击报复。在保证举报人安全的情况下,潍坊市检察机关还对举报人进行奖励,近一年的时间里已对35名举报有功人员发放奖金3.8万多元。

记者了解到,市民可以通过检察机关统一举报电话12309或者登陆最高人民检察院举报中心网站进行举报,通过这两种渠道举报,市

民还可以凭举报时得到的密码进行查询,获取举报处理情况。

孟中洋说,近一年时间里,潍坊全市检察举报中心获得了涉及司法、教育、金融、电信、卫生、民政、税务、粮食等系统和行业近40多个重点单位的举报线索,移送给自侦部门立案43件。全市检察机关共立查贪污贿赂、渎职侵权等各类职务犯罪案件306件397人,其中大案要案289件349人。潍坊市检察院将继续将反渎职侵权作为工作重点,这需要更多的市民进行举报,为检察机关立案查处提供有效线索。

潍坊为危货车辆拧紧“安全阀”

实行GPS联网联控,可及时约束超速行驶

本报6月20日讯(记者 宋昊阳)20日,记者从潍坊市运管处了解到,交通部门将全市1256台危险货物运输车辆、51家危货运输企业,全部入网省统一监控平台,在全省率先完成了危险货物运输车辆GPS联网联控工作。

运管处货运科工作人员介绍,危险货物主要指的是汽油、硫酸、天然气等具有易燃、易爆、腐蚀、毒害、放射性

等性质的货物。安装GPS联网联控系统后,管理平台可以对危货运输车辆的速度进行监控,一旦车辆超速行驶,管理平台可以及时对其进行约束,以免因撞车事故而造成危险品泄漏。另一方面,管理平台可以对危货车辆行驶路线的雨雪天气等进行及时告知,对于一些不按规定线路行驶的危货车辆,管理平台也可以及时发现,以免部分不法司机随意销售危险品等行为的发生。

天热了, 熊猫哥俩用空调

20日,熊猫哥俩在空调房里跟工作人员玩耍。

20日,记者在金宝大熊猫馆看到,一台立式空调被安装在熊猫“别墅”里。饲养员李培英介绍,大熊猫怕热不怕冷,最近气温比较高,所以每天从上午11点到下午3点左右会给秦川和乐乐打开空调降温,室温维持在25℃以下。如果温度过高,他们就会出现大喘气等不适。

本报记者 孙翔 摄



让榜上无名学生脚下有路

坊子将对“两后生”免费培训

本报6月20日讯(记者 秦国玲)20日,记者从坊子区人力资源管理服务中心了解到,为使榜上无名的“两后生”脚下有路,7月1日到8月31日,坊子区将对全区未升入高中、未升入大学的“两后生”进行免费劳动技能培训。

坊子区人力资源管理服务中心李炳辉介绍,七月开始,坊子区将对初中未升入高中、高中未升入大学的“两后生”进行免

费技能培训,全区预计有1300人可以享受该培训。高中毕业生经培训后优先推荐到大中型企业工作;初中毕业生经培训合格后优先推荐到中职学校学习。

李炳辉介绍,将对学员各门课程学习进行严格考核,为考核合格的学员颁发职业培训结业证书。同时,人力资源管理部门将根据学生情况,推荐到企业或是中职学校学习。